

# Velká Bíteš - Radostín

02.10.2011

## Starší:

Velká Bíteš – Radostín 4:1 (2:1)  
Gól: Tomáš Fejt (nejsem si jist)

Sestava: Josef Poul - Luboš Dvořák (Jiří Smyčka), Tomáš Staněk, Daniel Staněk, Jakub Sojka - David Krča (Pavel Barták), Jiří Smyčka (David Krča), Vít Váša, Tomáš Fejt (c) - Pavel Barták (Luboš Dvořák), Jan Váša. Střídali: Tomáš Koudela, Václav Parcl, Marek Mikulecký, Jan Poul a Daniel Homola.

"Soupeř byl ze začátku zápasu lepší a dokázal se prosadit i střelecky dvěma góly. Potom se hra vyrovnala a podařilo se nám vstřelit kontaktní branku. Ve druhém poločase jsme posílili útok a snažili se o vyrovnání. Z našeho mírného tlaku se nic neurodilo, naopak na druhé straně náš protivník dvakrát udeřil z brejku. Kluci zaslouží uznání za odhodlaný výkon."

Asistent trenéra Jiří Smyčka

## Mladší:

Velká Bíteš – Radostín 2:3 (0:0)  
Góly: Daniel Homola 2x, Klára Prombergerová.

Sestava:

1.pol.

Daniel Homola (c) - Martin Sláma, Daniel Invald - Petr Barták, Ondřej Bradáč, David Jakšič - Klára Prombergerová, Jan Poul. Střídali: Jiří Smyčka, Tomáš Koudela, Václav Parcl, Ondřej Karásek. Nehráli Josef Poul a David Krča.

2.pol.

Josef Poul - Martin Sláma, Daniel Invald - Václav Parcl, Ondřej Bradáč, David Jakšič - Klára Prombergerová, Daniel Homola (c). Střídali: Jiří Smyčka, Tomáš Koudela, Petr Barták, Ondřej Karásek a Jan Poul. Nehráli David Krča (hrál odpolední zápas za VM).

"Od začátku bylo vidět, že chceme bojovat o každý míč. Věděli jsme, že nemůžeme pouštět VB do žádné kombinace a chtěli jsme narušovat jejich rozehrávku hned v zárodku. Zároveň měli Klára i kluci rychle přenášet balón před soupeřovu bránu. V prvním poločase jsme tímto způsobem získali převahu a měli snad tři vyložené gólové šance, které jsme však neproměnili. V druhém poločase jsme přeskládali sestavu (již tradičně) a na hrot vyslali silového útočníka - našeho kapitána. Pohledných kombinací ubylo, ale začali jsme více střílet na bránu VB. To mělo úspěch. V utkání jsme dvakrát vedli, ale soupeř vždy srovnal. Poslední vyrovnání přišlo snad minutu před koncem. Náš kapitán však vzal odhodlaně míč na půlku, rozehrál, vystřelil dělovku na bránu a trefil břevno. Naštěstí pro nás se míč odrazil nahoru a padal na zem před brankářem, který se zrovna sbíral ze země, naše Klárka zareagovala pohotověji a míč těsně před brankářem vrátila do sítě VB. Potom již rozhodčí písknul konec zápasu. Mohla vypuknout velká radost, protože jsme si tímto vítězstvím uhájili první příčku v tabulce a minimálně do jarních odvet přezimujeme na čele naší skupiny. Celému družstvu musím vyslovit uznání nejenom za bojovnost a odholanost v tomto zápase, ale i ve všech ostatních. Díky velké touze hrát a vyhrát se Klára a kluci mohou těšit z tohoto velkého úspěchu."

Trenér Jiří Smyčka